
PRO-ENTERIC triplex 

Προβιοτικά και αντιδιαρροϊκές ουσίες 

 

Σύνθεση: 

Κάθε σύριγγα PRO-ENTERIC Triplex περιέχει: 

Enterococcus faecium  (NCIMB 10415) EC No 10) 2χ1011 CFU/kg 

Καολίνη 

Πηκτίνη 

Βρώσιμη πάστα. 

Περιγραφή: 

Το PRO-ENTERIC Triplex προτείνεται για τη συμπτωματική θεραπεία της 

διάρροιας. Χάρη στην αποκλειστική τριπλή σύσταση του, στερεοποιεί 

τα κόπρανα και αποκαθιστά την ευεργετική εντερική μικροχλωρίδα, 

που επηρεάζεται όταν το ζώο ασθενεί. Αποκαθιστώντας την ισορροπία 

στη χλωρίδα, αποκαθιστά τον εντερικό αμυντικό μηχανισμό . Αυξάνει 

επίσης την πεπτική ικανότητα, διότι η ισορροπημένη εντερική χλωρίδα 

είναι μια πηγή πεπτικών ενζύμων που βελτιώνει την απορρόφηση των 

συστατικών της τροφής από τα κύτταρα του εντέρου. 

Ο Enterococcus faecium  (NCIMB 10415) είναι ένα προβιοτικό που 

χρησιμοποιεί το μηχανισμό του αλληλοαποκλεισμού  για να πολεμήσει 

την υπερβολική ανάπτυξη των παθογόνων μικροοργανισμών που 

προκαλούν διάρροια. Ο αλληλοαποκλεισμός εμποδίζει τους 

μικροοργανισμούς   να παραμείνουν στο έντερο και να καταναλώσουν 

διατροφικά συστατικά, και έτσι επέρχεται αποκατάσταση της 

ισορροπίας. 

Ο καολίνης δεσμεύει τα βακτήρια και τις τοξίνες, εμποδίζοντας τα να 

δράσουν στον εντερικό βλεννογόνο. Επίσης δεσμεύει νερό και βοηθά 

στη στερεοποίηση των κοπράνων. 

Η πηκτίνη επίσης δεσμεύει νερό και στερεοποιεί τα κόπρανα και 

ρυθμίζει την περίσταλση του εντέρου. 

 



Προτεινόμενη χρήση: 

Σε διάρροια που προέρχεται από:  

Ευρέος φάσματος αντιβιοτικά (από το στόμα χορήγηση) 

Αλλαγές στη διατροφή 

Αλλεργίες και δυσανεξία σε τροφές 

Εντερικές μολύνσεις (παρασιτικές, βακτηριακές, και ιώσεις) 

Παθήσεις παγκρέατος και σύνδρομο δυσαπορρόφησης 

Χρόνιες ηπατοπάθειες 

Στρες  

Αυτοί οι παράγοντες μπορεί να προκαλέσουν μια διαταραχή στη 

εντερική χλωρίδα, που είναι ο σημαντικότερος εντερικός αμυντικός 

μηχανισμός. Η διάρροια είναι το κύριο σύμπτωμα των αλλαγών στο 

έντερο που προέρχονται από διαταραχή της χλωρίδας και μπορεί να 

οδηγήσει γρήγορα σε αφυδάτωση, ιδιαίτερα στα κατοικίδια. 

Δόση και χορήγηση: 

Χορηγήστε τις παρακάτω δόσεις 3 φορές ημερησίως: 

Κουτάβια, γατάκια και κουνέλια : 1 ml 

Ενήλικες γάτες: 2 ml 

Ενήλικοι σκύλοι < 10 κιλών: 2 ml 

Ενήλικοι σκύλοι  10-30 κιλών: 4 ml 

Ενήλικοι σκύλοι >30 κιλών: 5 ml 

Το ελάχιστο προτεινόμενο διάστημα σε μία οξεία διάρροια είναι 3 

ημέρες, αν και αυτό ρυθμίζεται ανάλογα με την περίπτωση και με τη 

σύμφωνη γνώμη του κτηνίατρου. Για ολοκληρωμένη θεραπεία της 

διάρροιας, μπορεί να απαιτείται συμπληρωματική θεραπεία, όπως 

ενυδάτωση με ορούς για την αποκατάσταση της απώλειας υγρών. 

 

Οδηγίες χορήγησης. 

Αφαιρέστε το καπάκι 



Μετακινήστε το δακτύλιο στην απαιτούμενη δόση 

Χορηγήστε στο στόμα από τα πλάγια 

 

Το PRO-ENTERIC Triplex δεν έχει παρενέργειες και μπορεί να χορηγηθεί 

για μακρά χρονικά διαστήματα χωρίς να προκαλέσει βλάβη. 

 

Συνθήκες αποθήκευσης: Διατηρείται σε θερμοκρασία δωματίου 

 

Συσκευασία: Βρώσιμη πάστα σε σύριγγα των 15 και 30 mll 




